	ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA.  04.12.2023 – 19h35min.


[bookmark: _GoBack]Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 21ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ELOIR GALLINA, e presentes os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, BRUNA GARBIN CARPENEDO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MÁRCIA JACIRA REINEHER e ADILSON VERGUEIRO. O Presidente verificando o “Quórum” legal solicitou à Vereadora Bruna epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 20ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ofícios recebidos do Senhor Prefeito Municipal solicitando votação em regime de urgência aos projetos de lei nº 29 e 30/2023. Os mesmos não mereceu discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 29/2023, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1043/2022 DE 25 DE OUTUBRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 30/2023, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1076/2023 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos, após lido parecer da Assessoria e das comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador CLAUDIOMIRO, após saudações parabenizou o setor da Assistência Social, pela criatividade da praça municipal dizendo que a praça já estava bonita e com o embelezamento que estão fazendo vai ficar melhor ainda. Disse que no fim de ano vem bastantes pessoas de fora. Disse que vê também em outros municípios, quando chega fim de ano e tem as praças enfeitadas e limpas o Natal fica mais alegre e mais feliz. Finalizou deixando os parabéns para o setor da Assistência e o Chefe do Setor de Serviços Urbanos que está acompanhando os funcionários. O Vereador e Presidente ELOIR, agradeceu a Comunidade da Linha Maraschin, onde no dia de ontem teve almoçando com eles, pois hoje é o dia de Santa Barbara e a Comunidade sempre faz almoço. Disse que o Vereador Claudiomiro comentou da praça que estão enfeitando, mas pena que começaram tarde, já está quase no Natal. Disse que tem a Assistência Social, o PIM que podem fazer esse tipo de coisa, só começaram tarde, não adianta botar enfeite pra dois ou três dias. Mas paciência cada um trabalha da sua forma, da sua vontade, mas deixaram a desejar. Engenho Velho tem um orçamento bom e a Comunidade, eu acho que gostaria de mais. Disse que tem que se dedicar mais, ter força de vontade e trabalho. Disse que passou hoje pela praça, tem alguma coisa montada, mas tinha que ter mais. Disse que criaram a Secretaria de Assistência Social, e até no fim de seu mandato vai pedir um relatório do que estão fazendo, se valeu a pena ou não valeu. Disse que a comunidade quer mais, quem assume alguma coisa tem que ter competência e responsabilidade pra fazer as coisas. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo essas as matérias da Sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/processo-legislativo/atas/atas-2023 
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